

●香川県告示第118号

平成10年香川県告示第838号（道路の区域変更）の一部を次のように訂正する。

平成29年3月28日

香川県知事 浜 田 恵 造

次の表の訂正前の欄に掲げる規定を同表の訂正後の欄に掲げる規定に下線で示すように訂正する。

訂正後					訂正前				
3 道路の区域					3 道路の区域				
変更 前後別	区 間	敷地の幅員 (メートル)	延 長 (メートル)	備考	変更 前後別	区 間	敷地の幅員 (メートル)	延 長 (メートル)	備考
略					略				
後	略				後	略			
	大川郡志度町大字鴨庄 字西奥谷3873番2地先 から 大川郡志度町大字鴨庄 字小方4148番2地先ま で	<u>10.7</u> ~34.0	略			大川郡志度町大字鴨庄 字西奥谷3873番2地先 から 大川郡志度町大字鴨庄 字小方4148番2地先ま で	<u>11.0</u> ~34.0	略	